



SÄHKÖTEEKKAREIDEN YHDISTYS RY
LAPPEENRANTA

HALLITUKSEN KOKOUS

5/2024

Aika 21.2.2024 klo 16.00

Paikka Tila 6426

Juho Kaitero (Puheenjohtaja)

Ville Lehtinen (Sihteeri)

Meea Vilkman

Antti Kokko

Joonas Rönkä

Emilia Kaltz

Wilma Karhusaari

Eero Peltonen

Vilma Helle

Milja Nylund

Samuli Pakkanen

Juuso Liikkanen

Katja Immonen

Linus Pauly

Henrik Tenhunen (etänä)

1. Kokouksen avaus / Opening of the meeting

Puheenjohtaja Juho Kaitero avasi kokouksen ajassa 16.04.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Legality

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen / Agenda

Hyväksyttiin esityslista

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen / Approval of the previous minute

Hyväksytään edellinen pöytäkirja 4/24 esille tullein muutoksin.

5. Ilmoitusasiat / Announcements

Meea päivitteli sätkyn nettisivuja ja rikkoi etusivun.

Juuso on Sätkyn parikyykän kaksinkertainen mestari.

6. Hallituksen kuulumiset / Boards news

OSOITE: Ylioppilastalo
Laserkatu 10
53850 Lappeenranta

EMAIL: [hallitus\[at\]satky.fi](mailto:hallitus[at]satky.fi) www.satky.fi
Y-tunnus: 2727803-7
PANKKIYHTEYS: FI57 7997 7995 3505 97 / HOLVFIHH



SÄHKÖTEEKKAREIDEN YHDISTYS RY
LAPPEENRANTA

Juholle kuuluu hyvää. Piti koodata, mutta nukkuikin sitten parisen tuntia. Samuli alkanut kertaillemaan tentteihin ja pelannut futsalia. Milja ja Emilia olivat edustamassa Pelletin vujuilla, ja oli LES:sin pulkkapäivää järjestämässä. Vilmalle kuuluu hyvää. Ystävänpäiväsitsit olivat kivat ja hänen kattilansa on hukassa. Hänellä saattaa olla myös lievä aivotärähdys. Eero keitteli kaakaota ja joi loput norppapatsaalla. Oli hyvät ystävänpäiväsitsit. Wilma on tehnyt kouluhommia ja kävi luovuttamassa verta. Joonas kävi myös ystävänpäiväsitseillä ja kandiseminaari meni hyvin. Meea on verkostoitunut muihin edunvalvojiin ja käynyt kurssipalautteita läpi sekä puuhastellut nettisivujen parissa. Tänäpäin käynyt myös läpi tuutorihakemuksia ja tehnyt haastatteluja. Henrikillä on mennyt ihan hyvin. Tehnyt koulu- sekä työhommia. Villelle kuuluu hyvää ja kävi luovuttamassa.

7. Kiltakummin kuulumiset / Guild godmother's news

Katja kävi LTKY:n kanssa luovuttamassa verta. Viime viikolla oli edustajiston kokous, jossa ESN ei saanut kiltastatusta. 5.3. järjestetään myös LTKY:n toimesta poikkitieteelliset fuksisitsit.

8. Kansainvälistyminen ja KV-opiskelijat / Internationality

KV-vastaavan roolin lisääminen hallitukseen/ integrointi jo olevaan hallituspestiin. Taustalla LES:n painostus ja tulevien vuosien kansainvälisten opiskelijoiden määrä suhteessa suomikandeihin.

Tähän olisi hyvä saada KV-opiskelija pestiin, joka on myös käynyt KV-kurssit. Kun KV-pesti lisätään tämä voi tarkoittaa, että hallituksen välinen viestintä muuttuisi englanninkieliseksi. Kuitenkin suomalaisilla on perusteet puhua englantia, kun taas KV-opiskelijoilla ei ole perusteita oletettavasti suoraan puhua suomea. Tavoite on integroida KV-opiskelijoita enemmän kiltaan ja kielen vaihtaminen englanniksi vähentäisi kynnystä.

Valmistellaan sääntömuutos esitys KV-vastaavan lisäämisestä hallitusrooliin kevään yleiskokoukseen.

9. Vuosijuhlaedustukset / Annual ball representatives

Aether 23.-24.3. Lahti. Kysytään telegramissa kekkuleista osallistujia.

10. Tulevat ja menneet tapahtumat / upcoming and past events

Ystävänpäivän tapahtumat, sm-kyökkä, LES-pulkkapäivä, hallitusapprot, kevätkokous.



SÄHKÖTEEKKAREIDEN YHDISTYS RY
LAPPEENRANTA

Tiivistetysti:

Ystävänpäiväsitsien menot olivat noin 1200€ ja tulot olivat 1700€.

Bileisiin myytiin 312 lippua Kide.app:in kautta, ja voittoa tehtiin noin 1100€.

Sätkyn parikyykässä meni ihan hyvin. Ei maksanut kuin Juuson aikaa ja ei saatu tuottoa.

LES-pulkkapäivään osallistui noin kymmenisen ihmistä.

Hallitusaprouille on tulossa noin seitsemän rastia. Jatkot pyöräkellarissa.

Kevätkokous on myös tulossa, johon tarvitsisi tarjoilua.

Juho ehdottaa kevätkokouksen budjetiksi 40€. Juho ehdottaa kevätkokouksen budjetiksi 30€. Päätetään kevätkokouksen budjetiksi 30€.

Aletaan miettiä myös kiltakeilauksen järjestämisestä.

Vaihdetaan myös Wapun Hoplop-tapahtuma hohtopong-tapahtumaan.

11. Yrityssuhteet ja talous / Corporate relations and financial situation

Ilari on Juhon mukaan hommannut Carunan ja Andritzin sopimukset kuntoon.

Kiltahuoneen mobilepay-käytännöt:

Samuli ehdottaa, että tuotteille tehtäisiin omat qr-koodit. Esimerkiksi samanhintaisille patukoille, haalarimerkeille ja battery-juomille omat. Tässä on vain ongelma, että monien eri ostosten tekeminen on hankalaa. Toinen vaihtoehto on kirjoittaa ostokset viestikenttään ja ilmoittaa tästä käytännöstä.

Matkakulukorvaus:

Päätetään hoitaa matkakulukorvaukset luottamus pohjalta, mutta vaaditaan kuitenkin kuittia polttoainekuluista

12. Muut esille tulevat asiat / other matters to be discussed

Meea kysyi onko kaikki haalarit haettu. Laatikossa on jäljellä Joonaksen mukaan vielä yhdet haalarit.

Samuli kysyi onko Las Palmasin VIP-korteista tullut tietoa.

Meea kyseli sätky-tarrojen tilaamisesta.

Milja nosti esiin Kide.app:in edustajan tapaamisesta.

13. Seuraava kokous / Next meeting

Seuraava kokous järjestetään 12.03 klo. 16.00.

14. Kokouksen päättäminen / Ending of the meeting

Puheenjohtaja Juho Kaitero päätti kokouksen ajassa 17.42.